

MOLITVENI SUSRETI:

- svakoga dana prije večernje sv. mise moli se Večernja molitva Crkve - Časoslov;
- ponedjeljkom poslije večernje sv. mise: klanjanje i molitva pred Presvetim;
- utorkom u 18:10 prije, večernje sv. mise: antunovska pobožnost;
- četvrtkom je cjelodnevno klanjanje pred Presvetim u crkvi, a molitva za bolesne i klanjanje u 16:30 sati. (*osim mjeseca kolovoza*);

OSTALO:

- Nedjeljom i radnim danom ispovijedamo pod svakom misom, a u drugo vrijeme kroz tjedan (osim nedjeljom i blagdanom) potražite svećenika kod vratara.
- Nakane sv. misa možete naručiti kod sakristana (prije ili poslije sv. mise).
- Preporučamo vam vjerski tisak: Biblija danas, Glas koncila, MAK, Kana, Svjetlo riječi, TAU, Živo vrelo, Novi svijet, list franjevačkih zajednica: Brat Franjo

SV. PIO X. (1835. – 1914.)

Potječe iz malog mjesta kod Trevisa, iz skromne seljačke obitelji. Postavši svećenik prošao je sve svećeničke službe: kapelana, župnika, biskupskog tajnika, biskupa u Mantovi, kardinala, venecijanskog patrijarha i pape. Za papu je izabran 1903. godine. Započeo je mnoge reforme u Crkvi: unaprijedio je liturgiju s crkvenom glazbom, izrađen je novi Zakonik kanonskog prava, poticao je biblijski studij. Uveo je pričest djece sa sedam godina. Odlučno se borio protiv modernizma kojim je želio očuvati katolički pogled vjere. Umro je na početku Prvog svjetskog rata što ga je teško pogodilo jer ga nije mogao spriječiti. Govorio je pokazujući raspelo: „Tu je moja politika!“ Blaženim je proglasio Marka Križevčanina 1909. godine. Bio je franjevački trećoredac.

Izdaje: Franjevački samostan, Kaptol 9, 10000 Zagreb. Tel. 01/48 98 333.

Odgovara: o. Matija Koren, gvardijan; Uređuju: braća juniori

Sve o našoj Provinciji i Franjevačkom redu, kao i druge informacije možete naći na: <http://www.ofm.hr>



OGLASI

CRKVE SVETOGA FRANJE

Zagreb, Kaptol 9

br. 33(209), 15. KOLOVOZ 2010.

UZNESENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA:

nedjeljom i svetkovinom: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 i 18.30

blagdanom: 6, 7, 9, 11 i 18.30 sati

radnim danom: 6, 7, 9 i 18.30 sati



KALENDAR TJEDNA

IMENDANI

Ponedjeljak	16.08.	Sv. Roko Montpejerski.....	Stjepan, Kruno
Utorak	17.08.	Sv. Beatrica de Silva	Liberat, Miron
Srijeda	18.08.	Sv. Jelena Križarica.....	Jelka, Jelica
Čevrtak	19.08.	Sv. Ivan Eudes	Ljudevit, Timotej
Petak	20.08.	Sv. Bernard	Branko
Subota	21.08.	Sv. Pio X.	Hermogen
Nedjelja	22.08.	21. NED. KROZ GODINU, BDM Kraljica,	

U ponedjeljak, 16. kolovoza, slavi se spomendan **sv. Roka**, zaštitnika od kožnih bolesti. Sv. Rok je jedan od zaštitnika Hrvatske. Proštenje je u crkvi na Rokovom perivoju.

Ljetni su odmori, pa se nastojmo odmoriti tjelesno i duševno, kako bismo se mogli uključiti u novu radnu i školsku godinu. Još uvijek se puno putuje, napose prema mjestima odmora ili povratu kući. Budimo stoga pozorni u prometu i čuvajmo sebe i bližnje, jer je pojačan promet i gužve na cestama, kišno vrijeme..., te veća opasnosti od prometnih nesreća.

Utorkom molimo **Antunovsku pobožnost u 18:10 sati**, a petkom prije večernje sv. Mise **pobožnost križnoga puta u 18:00 sati**. Također, svakoga četvrtka u našoj crkvi je cjelodnevno **klanjanje pred Presvetim od 9:30 do 18:00 sati**.



RIJEČ BOŽJA



Otk 12,1-6:

I znamenje veliko pokazalo se na nebu: Žena odjevena suncem, mjesec joj pod nogama, a na glavi vijenac od dvanaest zvijezda. 2Trudna viče u porođajnim bolima i mukama rađanja. I pokazalo se drugo znamenje na nebu: gle, Zmaj velik, ognjen, sa sedam glava i deset rogova; na glavama mu sedam kruna, a rep mu povlači trećinu zvijezda nebeskih - i obori ih na zemlju. Zmaj stade pred Ženu koja imaše roditi da joj, čim rodi, proždre Dijete. I ona porodi sina, muškića, koji će vladati svim narodima palicom gvozdenom. I Dijete njeno bi uzeto k Bogu i prijestolju njegovu. A Žena pobježe u pustinju gdje joj Bog pripravi sklonište da se ondje hrani tisuću dvjesto i šezdeset dana.

Lk 1,39-56:

Tih dana usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: "Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! 3Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvoga, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!" Hvalospjev Marijin: Tada Marija reče: "Veliča duša moja Gospodina, klikće duh moj u Bogu, mome Spasitelju, što pogleda na neznatnost službenice svoje: odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom. Jer velika mi djela učini Svesilni, sveto je ime njegovo! Od koljena do koljena do brota je njegova nad onima što se njega boje. Iskaza snagu mišice svoje, rasprši

1Kor 15,20-27:

Ali sada: Krist uskrsnu od mrtvih, prvina usnulih! 1Doista po čovjeku smrt, po Čovjeku i uskrsnuće od mrtvih! 2Jer kao što u Adamu svi umiru, tako će i u Kristu svi biti oživljeni. Ali svatko u svom redu: prvina Krist, a zatim koji su Kristovi, o njegovu Dolasku; potom - svršetak, kad preda kraljevstvo Bogu i Ocu, pošto obeskrjepi svako Vrhovništvo, svaku Vlast i Silu. Doista, on treba da kraljuje dok ne podloži sve neprijatelje pod noge svoje. Kao posljednji neprijatelj bit će obeskrjepljena Smrt jer sve podloži nogama njegovim. A kad veli: Sve je podloženo, jasno - sve osim Onoga koji mu je sve podložio.



BOŽJA RIJEČ



oholice umišljene. Silne zbacila s prijestolja, a uzvisila neznatne. Gladne napuni dobrima, a bogate otpusti prazne. Prihvati Izraela, slugu svoga, kako obećala ocima našim: spomenuti se dobrote svoje prema Abrahamu i potomstvu njegovu do vijeka." Marija ostala s Elizabetom oko tri mjeseca, a onda se vratila kući.

PORUKA DANAŠNJE SVETKOVINE KROZ NEKOLIKO MISLI

Današnja svetkovina Marijina uznesenja ponajprije je proslava Božje milosti koja jedno ljudsko biće uzima u Božje zajedništvo života ne dopuštajući da smrt bude jača od Božje ljubavi prema čovjeku. To nam osobito naglašava današnje drugo čitanje. (1Kor 15). Današnje prvo čitanje govori o ženi – i to se može tumačiti mariološki (marijanski) i ekleziološki (crkveno). Govor o Mariji, pa tako i razmišljanje o otajstvu njezina uznesenja u nebesku slavu, nužno je govor o najodličnijem članu Crkve da bi ta Crkva u otajstvima Marijinog postojanja slavila milost koja je na djelu u toj istoj Crkvi, pa i u čitavom ljudskom rodu. U tom smislu svetkovina Marijinog uznesenja je i liturgijsko proživljavanje završnog pothvata milosti u ljudima. Pri slavljenju Marijinog uznesenja u nebo u prvom e planu proživljavanje onoga što nazivamo ne još što će se s nama dogoditi na kraju. Tako Crkva – Isusova zajednica - živi i ustrajava u nadi konačno dovršenje Božjega spasenja s ljudima. Zato Crkva može prihvatiti Marijin „Veliča“ kao svoj, kao izraz svoje vjere i nade, ako izraz svoje zahvale i klicanja Bogu Spasitelju, koji u Marijinom uznesenju pokazuje konačno određenje putujuće Crkve. Današnja svetkovina govori nam o Božjoj kulturi: to je kultura ljubavi i života koja stoji nasuprot našoj kulturi mržnje i smrti. I ne samo nasuprot, nego kao pobjednica. Konačno, i današnja je svetkovina poticaj i ohrabrenje nama vjernicima da s pogledom i nadom u budućnost koju nam je Bog pripremio u Kristu, gradimo ovdje i sada svoju sadašnjost, i ne samo svoju nego i drugima oko nas. Marijin hvalospjev izraz je hvaljenja i slavljenja izražen u SZ-tnim jezikom. Ima sličnosti s Aninim hvalospjevom ali se razlikuje u raspoloženju: Anin hvalospjev je pobjedonosni uzvik u lice njenim neprijateljima, a Marijin je ponizno razmišljanje o Božjim milostima.